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 căutând să înghită pe cineva. 

Deci prin porunca aceluia, Cuviosul a fost prins şi bătut, apoi strujit amar cu unelte de fier 

peste tot trupul, aruncat în temniţă întunecoasă şi necurată; şi toată chinuirea cea rea care i se 

făcea în legături, cu mărime de suflet o răbda, având întru toate pătimirile sale prieten şi 

împreună pătimitor pe Cuviosul Vasile, pe care şi în pustnicia sa, mai înainte, l-a avut părtaş iubit 

şi împreună vieţuitor. Cu acela, după multe răni ce le-a luat pentru sfintele icoane, a răbdat multă 

vreme legături în temniţă până la pierzătorul sfârşit al tiranului. Iar după ce acel rău-credincios 

împărat s-a lipsit de viaţa cea vremelnică şi de cea veşnică, murind cu trupul şi cu sufletul, atunci 

Sfântul Procopie şi Vasile şi cu alţi sfinţi cuvioşi părinţi, au fost eliberaţi din legături şi din 

temniţă. Şi au petrecut restul vieţii lor în obişnuitele osteneli pustniceşti, povăţuind pe toţi la 

fapta cea bună şi aducându-i la mântuire. Apoi, la adânci bătrâneţe, s-a dus la Domnul nostru 

Iisus Hristos, ca să-L vadă, acum nu în icoană ci în faţă şi să primească plata cea dorită a 

ostenelilor sale, ca un pustnic şi ca un pătimitor al lui Hristos, care pentru sfânta lui icoană s-a 

nevoit până la sânge. 

(Viețile  Sfinților) 

 Astăzi suntem în Săptămâna înfricoşatei 

Judecăţi şi este firesc să vorbim despre 

înfricoşata Judecată şi despre semnele 

sfârşitului lumii. 

Nimeni nu cunoaşte ziua aceea, afară de 

Dumnezeu-Tatăl, dar semnele apropierii ei 

sunt date şi în Evanghelie, şi în Apocalipsa 

Sfântului Apostol Ioan Teologul.  

Apocalipsa vorbeşte despre evenimentele 

sfârşitului lumii şi despre înfricoşata 

Judecată cu precădere în simboluri şi în 

ghicitură, dar Sfinţii Părinţi au tâlcuit-o şi 

există o tradiţie autentică a Bisericii care ne 

vorbeşte şi despre semnele apropierii 

sfârşitului lumii, şi despre Judecata de Apoi. 

 Înainte de sfârşitul vieţii pe pământ vor 

fi tulburare, războaie, frământări civile, 

foamete, cutremure. 

Antihrist va fi un om, iar nu diavolul 

întrupat. Cuvântul „anti” înseamnă „vechi” 

sau „în loc de” sau „împotrivă”. Acel om 

doreşte să fie în locul lui Hristos, să ocupe 

locul Său şi să aibă ceea ce ar trebui să aibă 

Hristos. El doreşte să aibă aceeaşi putere de 

fascinaţie şi aceeaşi stăpânire asupra întregii 

lumi. El va primi acea putere înainte de 

pieirea sa şi a întregii lumi. El îl va avea ca 

ajutor pe un mag care prin puterea falselor 

minuni îi va împlini voia şi-i va ucide pe cei 

ce nu recunosc stăpânirea lui Antihrist. 

Înainte de moartea lui Antihrist vor apărea 

doi drepţi, care îl vor da în vileag. Magul îi 

va omorî şi timp de trei zile trupurile lor vor 

rămâne neîngropate. Aceasta va fi cea mai 

mare jubilare a lui Antihrist şi a tuturor 

slujitorilor lui. Dar, deodată, acei drepţi vor 

http://www.doxologia.ro/cuvant-de-folos/despre-misiunea-proorocilor-ilie-enoh

